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Сценарий фольклорного праздника с родителями в группе раннего возраста: 

«В гостях у Матрешки» 

Программное содержание: приобщать детей к русскому народному творчеству через 

потешки, заклички, загадки, песни, игры, пляски; передавать ласковый, спокойный, веселый 

характер песен, в движениях - образы сказочных героев и их действия; развивать 

эмоциональную отзывчивость, навыки мимики и жестикуляции: воспитывать культуру 

общения, трудолюбие. 

Предварительная работа: 

- проведение в группе русских народных игр; 

- разучивание потешек, закличек, плясок, песенок в группе и дома с родителями; 

- знакомство с традициями православия на музыкальных занятиях; 

- консультирование родителей по темам «Приобщение детей к русскому народному 

творчеству посредством проведения фольклорных праздников» 

Участники: дети первой младшей группы с родителями, музыкальный руководитель, 

воспитатели  

Оборудование: шумовые инструменты, платочки, мягкие игрушки (кот, курочка, 

петушок), карусель, фонограмма русских народных песен, элементы русских народных 

костюмов.  

Длительность: 25 минут 

Ход мероприятия: 

Звучит русская народная песня «Ах вы, сени». 

В зал входят дети с родителями в русских народных костюмах (можно использовать 

элементы народных костюмов) и с шумовыми инструментами. 

Ведущий: Посмотрите - ка ребята, 

Что у нас твориться! 

Мы к Матрешке все пришли 

Петь, играть и веселиться! 

Вот полянка, - 

Она радостно сияет, 

С радостью нас, гостей встречает. Давайте поиграем инструментами, Матрешка 

услышит и выйдет к нам. 

«Оркестр инструментов» 

Входит Матрешка: Здравствуйте, проходите. Сегодня я всех приглашаю к себе в гости. 

Ребятки мои и для каждого ласковое слово найдется. 

Наша доченька в дому, 

Что оладушек в меду, 

Что оладушек в меду, 



Сладко яблочко в сад! 

У Вани руки в бок, 

Глазки в потолок, 

Пошел за порог,- 

Упал поперек! 

А теперь, ребята садитесь, а, я на вас полюбуюсь. 

Ведущий: Матрешка, мы к тебе в гости пришли поиграть, попеть, хороводы водить, 

да потешиться. 

Матрешка: Хорошо! Я вас ждала, знала, что праздник будет. У меня есть Матрешки 

маленькие и сейчас, они будут танцевать. 

Танец: «Матрешек». 

Какие вы маленькие! 

Прямо – таки как мой дружочек. Мы здесь с ним вместе живем. Не хотите узнать, кто 

мой маленький друг? Узнаете, если отгадаете загадку: 

Маленькие лапки 

А в лапках царапки. 

Дети: Котик! 

Матрешка: А вот и он! Все на печке лежит, греется 

Ведущий: Матрешка, ребята знают потешку про кота. 

Потешка: «Котик». 

Пошел котик на Торжок, 

Купил котик пирожок, 

Пошел котик на улочку, 

Купил котик булочку. 

- Самому ли есть 

Либо Бореньке снесть? 

Я и сам укушу 

Да и Бореньке снесу. 

Матрешка: Ой, молодцы ребята! А кот – то у меня озорник, поиграть любит! 

Ведущий: Матрешка, посмотри, как наши дети поиграют с котиком. 

Игра: «Мыши водят хоровод». 

Матрешка: Ребята, а отгадайте – ка еще одну загадку. Слушайте внимательно! 

Квохчет, квохчет 

Детей созывает, 



Всех под крыло собирает! 

Дети: Курочка! 

Матрешка: Кто умение свое покажет, да потешку нам расскажет? 

Дети вместе с родителями:  

Потешка: Курочка – рябушечка, 

Куда идешь ты? 

- За водой. 

- Курочка – рябушечка, 

Зачем тебе вода? 

- Цыплят поить, они пить хотят, 

На всю улицу пищат: 

«Пи – пи – пи - пи…» 

Игра: «Курочка и цыплята». 

Потешка: «Петушок». 

Петя, Петя, петушок, 

Золотой гребешок, 

Масляна головушка, 

Шелкова головушка, 

Что ты рано встаешь, 

Громко песни поешь, 

Детям спать не даешь? 

Матрешка: Ребята, а петушок у кого дружок? 

Дети: У солнышка! 

Ведущий: Послушайте ребята, Матрешка нам расскажет песенки и заклички про 

солнышко. 

1. Ночь пришла, 

Темноту увела, 

Замолчал сверчок, 

Запел петушок. 

Встала маменька, 

Открыла ставеньку: 

«Здравствуй, солнышко – колоколышко!» 

2. Солнышко, снарядись, 



Красное – покажись! 

Выйди из – за тучи, 

Дам орехов кучи. 

Матрешка: Ни для дела, ни для славы 

Продолжаются забавы. 

Ведущий: Хорошо вы танцевали, милые ребята. 

Что – то гости заскучали, надо праздник продолжать, чтоб народ 

по развлекать. Не пора нам поиграть и Матрешку к нам позвать! 

Матрешка: Эй, народ не зевай, вместе с нами поиграй! 

Игра: «Карусель». 

Матрешка: Все так весело играли, песни пели, танцевали и за это 

награжу, угощеньем угощу 

Матрешка угощает детей и родителей конфетами 

Источники: https://www.maam.ru/detskijsad/scenarii-folklornogo-prazdnika-scenarii-

folklornogo-prazdnika-v-gostjah-u-matreshki-2-mladshaja-grupa.html 
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